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                                    REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

                                               26.02.2024  
 
 
 
Deltagere: Peter Rahbek, Henrik Midtgaard, Dorte Kristoffersen, 
Gurli Schultz, Else Krarup 
 

1. Opfølgning på sidste møde og senest mødet med Stendergruppen. 
 

Mødet med Stendergruppen gav ikke væsentlige nye 
informationer. Arkæologerne har fundet et langhus, måske fra 
jernalderen, på området, hvilket formentlig vil forsinke 
byggeprocessen yderligere. Kardinalpunktet, som vi har 
kraftigt pointeret, er for os, at vi snarest muligt får den 
endelige markering af det regnvandsbassin, der bliver delvist 
placeret i nederste hjørne af vores område ind mod 
Korshøjgård. Først da kan Peter begynde at inddele de nye 
folde, som også vil omfatte den tidl. springopvarmning og 
græsspringbanen. Man mener at være rimeligt langt med 
arkitekten, men efterfølgende skal 2 instanser godkende 
placeringen! Stien ind mod byen har Stendergruppen ikke nogen 
indflydelse på, så vi afventer stadig tilbagemelding fra 
kommunen.       

 
2. Status på regnskab. Underskrive årsregnskab. 

 
Grundet sygdom hos revisoren har kassereren ikke fået 
bilagene retur, men vi gennemgår løseligt de modtagne tal og 
mødes inden generalforsamlingen til endelig godkendelse og 
underskrift af årsregnskabet. Bedre resultat end 2022. 

 
3. Evaluering af projekterne i 2023 og prioritering af KOR-

bestyrelsens ønsker for 2024. 
 

Ombygning af den gamle stald ved hal I har drænet vores 
økonomi betragteligt, men heldigvis er resultatet blevet 
rigtig godt. Af den grund er flere vedligeholdelsesopgaver og 
fornyelser blevet udskudt. Nu er vi nødt til at lave en stram 
prioriteringsliste: 
Midterskillerummene i den nye stald trænger flere steder til 
reparation. Det er af sikkerhedsgrunde nødt til at blive 
gjort a.s.a.p. 

  



Vandrør i ponystald udskiftes. 
Haner i vandspiltove fornyes. 
Ny port i hal I. 
Sokkel/barriere i hal II + ny bund. 
Reparation af møre brædder i hallerne – ”man kan kigge ud”. 
Huller i tagene i hal II og III. 
Tagrender og nedløb fornyes og repareres, hvor det er muligt. 
Etablering af en ekstra opsadlingsplads i ponystalden. Kan 
rimeligt nemt etableres hvor det gamle udmugningsbånd var 
placeret. 
Hal I trænger til supplering af bund. 
Sandfoldene skal renoveres, og hegnene i alle folde eftergås 
og repareres. 
Vandingsanlæggene bør efterses og evt. renoveres/fornyes. 
Asfaltvejen langs hal I trænger til nyt slidlag. 
Plan for græsslåning på vores område skal etableres. Kommunen 
gør det ikke mere. 
Planen om at nedlægge de to toiletter ved hal I, således der 
bliver en ”sluse” for rytterne med mere direkte adgang til 
hal I, arbejdes der ihærdigt på. 
Vi har også stadig et ønske om på sigt at etablere 
overvågning i stalde og på hele området. 
Nogle af projekterne vil vi eventuelt kunne søge fondsmidler 
til, hvilket vi har med i vores overvejelser. 
Desuden overvejes det, om man måske kunne finde en senior 
flexjobber med håndværksmæssig baggrund. Det ville være 
perfekt til et etablissement som KOR. Bøgelundhallen ville 
kunne prioritere penge til aflønningen, da det i længden 
formentlig vil spare mange dyre håndværkertimer.       

  
 

4. Henvendelser fra medlemmer 
 

Ingen. 
 

5. Eventuelt med mulig fastsættelse af ny mødedato, og kort 
gennemgang af dagsorden for næste dags generalforsamling. 

 
Ny mødedato fastsættes efter generalforsamling og 
konstituering. Gurli Schultz er på valg, og ønsker genvalg. 

 
 
 
 
 
Referent 
 
Else Krarup 
Formand 


